

Élménybeszámoló a külföldi szakmai gyakorlatról

Szappan Ádám

NMSZC Stromfeld Aurél Technikum

2022.06.30.-2022.07.28

Spanyolországban, azon belül Córdoba városban töltöttem egy hónapot. Csodálatos volt a város, sok látnivalóval büszkélkedhet, például a Mezquita mecsetkatedrális, Alcázar és a római híd.

Itt tartózkodásom alatt rengeteg mindent tanultam és tapasztaltam. Önállóan intéztem a bevásárlást, a mosást és étkezésemről is én gondoskodtam. Bár a szálláson kaptunk étkezést, ettől külön vásároltam. A szálláson reggelit és vacsorát biztosítottak. Szerintem finom volt a Paella, a spanyol kebab, különösen tetszett a Gazpacho. Már jobban tudok bánni a pénzzel is, fontosabb dolgokra költöm a pénzem, így mindig marad tartalék pénzem. Ez előtt még nem gondoskodtam magamról. Úgy érzem figyelmesebb vagyok, önállóbbá váltam ebben az egy hónapban.

Hétköznap dolgozni voltam a PC Core nevű cégnél, ahol idegen környezetben kellett megfelelően helytállnom. Főnökeink Franchesco és Rafael volt, akik mindig segítettek és figyelmesen tanítottak bennünket. Egy csoportban voltam Rebekával és Bettinával. Jól tudtunk együtt dolgozni, figyeltünk egymásra. Az informatikai eszközök karbantartása és javítása volt a feladat. Az elején nehézkesen ment a kommunikáció, de lassacskán belejöttem, így egyre könnyebbé vált. Megismertem különféle eszközök felépítését, alkatrészeit, kezelését. Most már bátrabban használom a szerszámokat és elsajátítottam csomó hasznos praktikát. Megtanultam sok informatikai eszköz felépítését és használatát. Most először kezeltem a kompresszort, csiptetőt és biztonsági eszközöket.

A város nagyon megtetszett, teljesen más képet mutatott, ellentétben az otthonival. A látnivalók közül a Mezquita és a római híd tetszett nagyon, egyaránt káprázatosak voltak. A szabadidőnk a városban töltöttük, többször is megfordultunk pár helyen. A hétvégét volt mikor Málagában a tengerparton töltöttük. Nagy móka volt a tengervízben fürdeni, rengeteg kagylót és emléket szereztem. Az időjárás is remek volt, igazi nyári idő volt, igazán megtetszett. A mediterrán éghajlatot először nehéz volt megszokni, de azóta jobban érezzük magunkat a melegben. Volt mikor 45°C-ot mutatott a hőmérő, azt hittem, hogy nem fogom bírni ezt a nagy hőmérsékletet, de megszoktam. Ebben segített az, hogy a szobák klímával voltak felszerelve.

A szállás kiemelkedően remek volt, közel volt a látnivalókhoz, csendes és hűvös helyett biztosított. Sosem voltam külföldi szálláson, nagyon megtetszett az itteni építészet és kultúra. Örülök, hogy ilyen jó helyet kaptunk.

A programok amiket szerveztek jó mókát nyújtottak, különböző témájúak voltak. Volt mikor a városban sétáltunk, meglátogattunk híres helyszíneket, vagy kültéri játékokat szerveztek. A beltéri programok között voltak a spanyolorák és vetélkedők. A társaim rengeteget segítettek, mikor szükség volt rájuk mindig kaptam tőlük segítséget.

Összeségében remek alkalom volt. Egyaránt tapasztaltot és emléket gyűjtöttem.

Megtapasztaltam milyen mikor saját magadra vagy utalva, önmagadról gondoskods. Ez az egy hónap gyorsan eltelt, hiszen mindig volt program, sosem unatkoztunk. Sokat fejlődött a személyiségem, nyitottabb vagyok mások felé. Sok új barátot szereztem. Soha nem dolgoztam még, először voltam gyakornok, de hamar belerázódtam. Sok új ismeretet gyűjtöttem a szakmamban, bátrabban kezelem az eszközöket. Ebben az egy hónapban jól éreztem magam, ha lenne még rá alkalmam szívesen visszajönnék.